

和4G心互联 **10元轻松享4G** 移动4G 用得起的才是好4G



市文广新局荣获“全国文化系统先进集体”

济宁群众文化活动日均60余场

本报济宁12月22日讯(记者汪洸 通讯员王士虎 高震 张国林) 18日,在人民大会堂举行的全国文化先进单位、全国文化系统先进集体、先进工作者和劳动模范表彰活动上,济宁市文化广电新闻出版局被文化部、人力资源和社会保障部授予“全国文化系统先进集体”荣誉称号。

2014年,在济宁市委、市政府的正确指导和大力支持下,市文广新局认真贯彻“文化强市、首善之区”建设的总体部署,着力弘扬优秀传统文化,积极推进文化体制改革机制创新,全面提升文广新管理科学化水平,各项工作都取得了丰硕成果。

在全市重大文化演出任务

方面,济宁市文广新局精心组织第二十三届省运会开闭幕式 and 第九届全省残疾人运动会、第三届全国老年人运动会的开幕式演出,策划实施了中国(曲阜)国际孔子文化节济宁市文化惠民优秀节目巡演等重大活动。

而今年开展的“万场演出惠民生”群众文化活动多达24940场、“千场大戏进农村”演

出2273场、放映农村公益电影75338.67场,超额完成年度任务目标。在2014年上半年社会民意满意度调查中,全市文化工作满意度居全省第一。

记者了解到,“全国文化系统先进集体”这一称号是全国文化系统的最高政府表彰,每五年一届,对文化建设起到强有力的导向性、示范性和激励性作用。

市中地税打造纳税信息平台

本报济宁12月22日讯(记者马辉 李倩) 为与纳税人实现零距离沟通、零障碍服务,济宁市地税局市中分局搭建起以纳税服务QQ群、微信为主要载体的“纳税服务公众信息平台”。让纳税人足不出户就可享受到平台提供的增值服务。

据了解,平台由微信纳税服务号、纳税服务QQ群、涉税资料下载平台、纳税服务论坛、纳税服务短信发送平台、纳税服务邮箱、监督投诉平台等部分组成,可为纳税人提供最新税收政策公告、在线税收政策咨询辅导、涉税资料下载、远程纳税协助、投诉举报、短信纳税提醒等纳税服务。

据济宁市地税局市中分局工作人员介绍,微信纳税服务平台,开通税收政策发布、纳税提醒、发票真伪查询、个人所得税计算、投诉举报、办税服务厅预约排队叫号等业务。纳税人可以利用手机、电脑通过加群号申请、扫描二维码等方式登录该平台,足不出户就可以享受到平台提供的各项增值服务。

曲阜孔子故里园艺术团编排多部“儒文化”歌舞剧

冬季游六艺城备好文化宴

本报济宁12月22日讯(记者汪洸 通讯员祝松) 为撬动冬季旅游市场,给游客奉上艺术风格多样、文化底蕴深厚的文艺演出,曲阜孔子六艺城的孔子故里园艺术团利用接待淡季,围绕儒家文化,创意编排了多部歌舞剧,为广大游客备下了丰盛的文化视听大餐。

据孔子六艺城艺术团负责人介绍,为迎合旅游市场需求,艺术团结合当前的“国学热”,努力创作了一批融思想性、艺术性、观赏性于一体的精品文艺节目。在器乐演奏方面,排练了多支精彩民乐曲目,如《乡情》、《十面埋伏》、《秦桑曲》、《正月十五闹雪灯》、

《姑苏行》等,这些极具古典韵律的乐曲融入了大量的流行音乐元素,更适应现代人的审美情趣。

针对舞蹈演出,艺术团认真收集积累创作素材,全新编排出《我爱大中国》、《万世师表》、《祭孔祈福》等节目。为使各个节目精雕细刻,艺术团在作曲、舞美、服装、道具等方面进行了加工打磨,力求通过各方面的综合改进,将极具震撼力和冲击力的节目完美呈现在游客眼前。

在众多新节目中,《祭孔祈福》最为出彩。该节目是艺术团为2015年“好客山东贺年会”量身定做的献礼节目,将于明年元旦佳节当日精彩亮相。



节目演出现场。

齐鲁晚报·今日运河

乐购汇



齐鲁晚报·今日运河

我们就在您身边



绿色有机

山药订购

进行时……

团购价:

70元/箱

A级山药 **5公斤**

(市场零售价85元/箱)

嘉祥细毛山药

嘉祥细毛山药是山东省嘉祥县疃里镇著名的地方特产,栽培历史悠久,早在明清年间就享有盛誉。因其特殊的水土生长条件,成为山药家族中的上乘之品,并成为宫廷贡品。嘉祥细毛山药具有健脾、润肺、固肾、益精等多种功效,集菜品、药品和补品三者于一体,获得了“国家地理标志保护产品”和“中国有机产品”认证。

即将到货

欲购从速

活动时间: 12月22日—12月31日

订购电话: 18678730263

地址: 济宁市洸河路11号大众日报社院内(齐鲁晚报济宁记者站)